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W odpowiedzi na pytania z dnia 18.05.2020 r. do zapytania ofertowego ,,Zdalna
szkota — wsparcie Ogolnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie ksztalcenia zdalnego”
udzielany nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.
Czy wszystkie komponenty skiadajace si¢ na zamawiane laptopy, maja pochodzi¢ od jednego
producenta?

Odpowiedz: Nie

Pytanie 2.
Kto ma by¢ gwarantem — dostawca czy producent?

Odpowiedz: W sprawach gwarancji bedziemy zwracaé si¢ do dostawcy, a nie bezposrednio
do producenta.

Pytanie 3.
W jaki spos6b Zamawiajgcy zamierza dokona¢ weryfikacji podanych w ofertach informacji
dotyczacych okresu gwarancji?

Odpowiedz: Zamawiajgcy przy ocenie ofert dokona weryfikacji na podstawie informacji
przedstawionych w zlozonej ofercie i specyfikacji.

Pytanie 4.

Czy wymagajac od Oferentéw podania “Nazwa przedmiotu zamoéwienia (producent, model)”
w zalgczniku nr 1 Zamawiajacy ma na mysli nazwe producenta, model produktu oraz PN
(Part Number) Producenta, po wpisaniu ktorego na stronie danego producenta produkt ten
bedzie identyfikowany w sposéb jednoznaczny czy tez Zamawiajacy dopuszcza jakie$ whasne
oznaczenia oferentow, po ktorych identyfikacja produktu oferowanego bedzie bardzo trudna
lub wrecz niemozliwa?

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie wymaga podania w Zalaczniku nr 1 nazwy przedmiotu
zamoOwienia (producent, model, Part Number). Informacje o producencie i modelu nalezy
zawrze¢ w dotaczonej do oferty specyfikacji. Oferowany produkt ma byé¢ oznaczony
w sposéb mozliwy do weryfikacji.
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Pytanie 5.

Czy warunki gwarancyjno serwisowe majg wynika¢ bezposrednio z PN (Part Number)
oferowanego produktu lub dotaczonej opcji serwisowej z podaniem jej PN (przy pytaniu o
oferowany okres gwarancji) ?

Odpowiedz: Nie

Pytanie 6.
Czy w przypadku awarii dysku, pozostaje on u Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Tak



